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長南小学校スクールバス見守り活動ボランティア討ち合わせについて（お願い）
　
早春の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。
この度は、新生長南小学校スクールバス見守り活動ボランティアの募集をしましたところ、お申し込みをいただき誠にありがとうございました。
さて、標記の件につきまして、下記の要領にて、開催させていただきます。つきましては、ご多用中、誠に恐縮ですが御出席いただきますようお願い申し上げます。

記

１　期　日　　平成２９年３月１８日（土）

２　時　間　　１５：００～１５：３０

３　場　所　　長南町保健センター２階　第１会議室

４　内　容　　会員顔合わせ、説明（今後の予定）、ボランティア用ベスト配付

５　その他　　当日、会場までいらっしゃれない方は、お手数ですが、事前もしくは事後に長南町役場学校教育課（保健センター２階）までベストを受け取りにいらしてください。スクールバスボランティアの証として着用いただくものです。
	問い合わせ先
長南町教育委員会　学校教育課
担当：永野
電話：４６－３３９８



